

18 АВГ. 1948

В театре русской драмы

После двухмесячных гастролей коллектив Самаркандского театра русской драмы вернулся в Самарканд.

Тепло встретили и охотно посещали все спектакли театра жители Сталинабада, Бухары и Кагана. За время гастролей театром было дано 58 спектаклей, выпущены две новые пьесы — «О друзьях-товарищах» Масса и Червинского и «Овод» по роману В. Войнич.

В настоящее время коллектив

театра готовит к постановке пьесу братьев Тур и Шейнина «Бону подчиняется время». В репертуаре театра на 1948—1949 г. намечены также постановки: «Обрыв» по роману Гончарова, «Каширская старина», «Ужин дяди Тома», «Суд чести», «Раскинулось море широко». Из уже шедших пьес в репертуаре театра остаются «Анна Баренина», «Губернатор провинции», «Таланты и поклонники», «Мачеха» и «Укрощение строптивой».

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

от . . . 6 ИЮЛ 1948

Самарканд

Газета №

Зак. 930

Гастроли

Самаркандского театра в Сталинабаде

Самаркандский русский драматический театр находится сейчас на гастролях в городе Сталинабаде. Большим успехом у зрителей столицы Таджикистана пользуются спектакли «Анна Каренина», «Мачеха», «Русский вопрос», «Губернатор провинции» и другие. Республиканская газета «Коммунист Таджикистана» пишет о гастролях Самаркандского театра: «Своими первыми постановками, показанными в Сталинабаде, коллектив Самаркандского русского драматического театра снискал себе симпатию наших зрителей. Приезд этого театра на гастроли — явление приятное и отрадное».